

Детско-юношеские соревнования по спортивному скалолазанию



Социальный проект осуществляется на средства гранта Губернатора Алтайского края в сфере деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций.

Проведение цикла мероприятий «Казачий дозор» является продолжением уже осуществлённых грантов по традиционной народной культуре, межэтническому взаимодействию, и направлен, прежде всего, на детей и молодёжь.

13 мая 2018 года в селом Красный Партизан в месте, называемом в селе «первый взрыв» состоялись детско-юношеские соревнования по спортивному скалолазанию. В соревнованиях приняли участие клуб спортивного туризма «Высота», руководитель Евгений Головин, студия военно-патриотического воспитания «Дружина», руководитель Артем Ашанин, всего 14 ребятшек, а также работали судьи и страхующие, присутствовали родители.

Две дистанции, высотой до 10 метров, скалы с почти вертикальным положением. Первая дистанция попроще, тренировочная, вторая достаточно непростая для начинающих скалолазов. Надо сказать, вторая покорилась не всем. На ней и разыгрывали места и призы будущие молодые альпинисты.

Итак, обвязки и защитные шлемы надеты, вперёд, по очереди, на дистанцию. Каждому нужно пройти эти метры вверх, цепляясь за выступы, трещины в скальной породе, как можно быстрее. Проходят лучше как раз те, кто не торопится и не суетится. Достигнув верха, и затронув условный квадрат, участник подаёт

команду «нагружай!», и спускается на страховке, внизу звучит команда для страхующего «земля».

В финал по лучшему времени вышли семь участников: Лубягина Наташа, Горохова Настя, Маклаков Илья, Ашанин Мирослав, Комиссаров Ясень (Краснопартизанская школа), Вовченко Женя и Честидов Захар из Чарышского.

Места в финале распределились так: первое место Горохова Настя, второе – Честидов Захар, и третье Вовченко Женя. Ребята награждены грамотами оргкомитета, и за первое место Насте вручен сто литровый походный рюкзак.

Соревнования закончены, но впереди долгожданное лето, походы, сплавы по Чарышу, на территории родного района, выездные соревнования на реках Песчаной, Кумир.



Руководитель проекта «Казачий дозор» А. Головин.